

ΠΦΣ για παράλληλες εξαγωγές: Το μέτρο της απαγόρευσης παρουσιάζει εμφανή θετικά αποτελέσματα

iatropedia newstroom | 29 Νοεμβρίου 2023 | 18:55



«Κανείς δεν μπορεί να απαξιώνει τα μέτρα της Πολιτείας για την αντιμετώπιση των ελλείψεων φαρμάκων»

Το μέτρο της απαγόρευσης για τις παράλληλες εξαγωγές παρουσιάζει εμφανή θετικά αποτελέσματα, αναφέρει σε ανακοίνωσή του ο **Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος (ΠΦΣ)**.

«Με αφορμή την προσπάθεια γνωστών κύκλων να απαξιώσουν την αποτελεσματικότητα των μέτρων που λαμβάνει η πολιτεία για την επίλυση του προβλήματος των ελλείψεων φαρμάκων, δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι το μέτρο της απαγόρευσης των παράλληλων εξαγωγών παρουσιάζει εμφανή θετικά αποτελέσματα», σημειώνει ο ΠΦΣ, προσθέτοντας, ωστόσο, ότι «αυτό βεβαίως δεν σημαίνει ότι το πρόβλημα των ελλείψεων έχει επιλυθεί. Παρουσιάζει όμως σταδιακή βελτίωση όσον αφορά την επάρκεια των φαρμάκων στην ελληνική αγορά».

Σε αντιπαράθεση φαρμακοποιοί και φαρμακαποθήκες – Μήλον της Έριδος οι ελλείψεις στα φάρμακα

Στην αντεπίθεση πέρασε πάλι χθες ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος. Όπως επισημαίνει, «με αφορμή την προσπάθεια γνωστών κύκλων να απαξιώσουν την αποτελεσματικότητα των μέτρων που λαμβάνει η Πολιτεία για την επίλυση του προβλήματος των ελλείψεων φαρμάκων, δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι το μέτρο της απαγόρευσης των παράλληλων εξαγωγών παρουσιάζει εμφανή θετικά αποτελέσματα»... Να σημειώσουμε για όσους δεν γνωρίζουν ότι οι «γνωστοί κύκλοι» είναι οι ιδιοκτήτες φαρμακαποθηκών.

Περίθαλψη & Ασφάλιση

ΠΦΣ: Η απαγόρευση των παράλληλων εξαγωγών βελτίωσε την κατάσταση με τις ελλείψεις φαρμάκων

Τι αναφέρεται σε σημερινή ανακοίνωση του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου.

Αποτελεσματική είναι η απαγόρευση των παράλληλων εξαγωγών στην αντιμετώπιση της έλλειψης φαρμάκων στην ελληνική αγορά.

Αυτό επισημαίνεται σε σημερινή ανακοίνωση του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου (ΠΦΣ), κάνοντας λόγο για "εμφανή θετικά αποτελέσματα".

Φαρμακοποιοί – Φαρμακαποθηκάριοι: Πόλεμος δίχως τέλος για τις ελλείψεις

Σύμφωνα με τον Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Σύλλογο, η ψηφιακή εφαρμογή για τις ελλείψεις φαρμάκων που θα τεθεί σε πιλοτική εφαρμογή σε λίγες ημέρες, θα αποτυπώσει την εικόνα της διακίνησης φαρμάκου προσφέροντας χρήσιμα στοιχεία στον ΕΟΦ και την Πολιτεία

Στη χθεσινή ανακοίνωση των φαρμακαποθηκάριων απαντά ο **Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος (ΠΦΣ)**, στο πλαίσιο του...γνωστού πολέμου μεταξύ τους για το θέμα της απαγόρευσης των παράλληλων εξαγωγών ως μέτρο αντιμετώπισης των ελλείψεων φαρμάκων.

«Με αφορμή την προσπάθεια γνωστών κύκλων να απαξιώσουν την αποτελεσματικότητα των μέτρων που λαμβάνει η πολιτεία για την επίλυση του προβλήματος των ελλείψεων φαρμάκων, δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι το μέτρο της απαγόρευσης των παράλληλων εξαγωγών παρουσιάζει εμφανή θετικά αποτελέσματα.»

Φαρμακοποιοί για ελλείψεις: Εμφανή θετικά αποτελέσματα από την απαγόρευση των παράλληλων εξαγωγών



φάρμακα

Την υποστήριξή τους στο μέτρο της απαγόρευσης των παράλληλων εξαγωγών με στόχο την αντιμετώπιση των ελλείψεων φαρμάκων, εκφράζουν με ανακοίνωσή τους οι φαρμακοποιοί, μια μέρα μετά την αντίδραση των φαρμακαποθηκαρίων, σε σχετικές δηλώσεις του νέου προέδρου του ΕΟΦ, Ευάγγελου Μανωλόπουλου.

ΠΦΣ: Το πρόβλημα των ελλείψεων παρουσιάζει σταδιακή βελτίωση

Με αφορμή την προσπάθεια γνωστών κύκλων να απαξιώσουν την αποτελεσματικότητα των μέτρων που λαμβάνει η πολιτεία για την επίλυση του προβλήματος των ελλείψεων φαρμάκων, ο πρόεδρος του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου (ΠΦΣ), Απόστολος Βαλατάς, δηλώνει κατηγορηματικά ότι το μέτρο της απαγόρευσης των παράλληλων εξαγωγών παρουσιάζει εμφανή θετικά αποτελέσματα.

parapolitika.gr



Υγεία

Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος: Αποδίδουν σταδιακά τα μέτρα Χρυσοκοΐδη για τις ελλείψεις φαρμάκων

Τι αναφέρει σε ανακοίνωσή του ο Σύλλογος

Με αφορμή την προσπάθεια, την οποία καταβάλλουν ορισμένες πλευρές, προκειμένου να απαξιώσουν την αποτελεσματικότητα των μέτρων που έχει ήδη λάβει ο υπουργός Υγείας, Μιχάλης Χρυσοκοΐδης, για την επίλυση του προβλήματος των ελλείψεων φαρμάκων, ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος (ΠΦΣ) αναφέρει τα εξής σε σχετική ανακοίνωσή του:

«Το μέτρο της απαγόρευσης των παράλληλων εξαγωγών παρουσιάζει εμφανή θετικά αποτελέσματα. Αυτό βεβαίως δεν σημαίνει ότι το πρόβλημα των ελλείψεων έχει επιλυθεί. Παρουσιάζει όμως σταδιακή βελτίωση όσον αφορά την επάρκεια των φαρμάκων στην ελληνική αγορά.

ΠΦΣ: «Θετικά αποτελέσματα από την απαγόρευση των παράλληλων εξαγωγών φαρμάκων»

Ανακοίνωση για το θέμα της απαγόρευσης των παράλληλων εξαγωγών φαρμάκων και την ψηφιακή εφαρμογή των ελλείψεων εξέδωσε ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος.

Συγκεκριμένα στην ανακοίνωσή του ο ΠΦΣ αναφέρει τα εξής:

«Με αφορμή την προσπάθεια γνωστών κύκλων να απαξιώσουν την αποτελεσματικότητα των μέτρων που λαμβάνει η πολιτεία για την επίλυση του προβλήματος των ελλείψεων φαρμάκων, δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι το μέτρο της απαγόρευσης των παράλληλων εξαγωγών παρουσιάζει εμφανή θετικά αποτελέσματα.



Σε αντιπαράθεση φαρμακοποιοί και φαρμακαποθήκες - Μήλον της Έριδος οι ελλείψεις στα φάρμακα

Στην αντεπίθεση πέρασε πάλι χθες ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος. Όπως επισημαίνει, «με αφορμή την προσπάθεια γνωστών κύκλων να απαξιώσουν την αποτελεσματικότητα των μέτρων που λαμβάνει η Πολιτεία για την επίλυση του προβλήματος των ελλείψεων **φαρμάκων**, δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι το μέτρο της απαγόρευσης των παράλληλων εξαγωγών παρουσιάζει εμφανή θετικά αποτελέσματα»... Να σημειώσουμε για όσους δεν γνωρίζουν ότι οι «γνωστοί κύκλοι» είναι οι ιδιοκτήτες φαρμακαποθηκών.

newsbase.gr



Σε αντιπαράθεση φαρμακοποιοί και φαρμακαποθήκες - Μήλον της Έριδος οι ελλείψεις στα φάρμακα

Από τον ΠΦΣ εξηγούν ότι αυτό το πρόβλημα των ελλείψεων στα **φάρμακα** δεν έχει επιλυθεί. Στην αντεπίθεση πέρασε πάλι χθες ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος. Όπως επισημαίνει, «με αφορμή την προσπάθεια γνωστών κύκλων να απαξιώσουν την αποτελεσματικότητα των μέτρων που λαμβάνει η Πολιτεία για την επίλυση του προβλήματος των ελλείψεων **φαρμάκων**, δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι το μέτρο της απαγόρευσης των παράλληλων εξαγωγών παρουσιάζει εμφανή θετικά αποτελέσματα»... Να σημειώσουμε για όσους δεν γνωρίζουν ότι οι «γνωστοί κύκλοι» είναι οι ιδιοκτήτες φαρμακαποθηκών.



ΠΦΣ για παράλληλες εξαγωγές: Το μέτρο της απαγόρευσης έχει θετικά αποτελέσματα



29.11.2023

f Share

Twitter Tweet

«Κανείς δεν μπορεί να αποξιώνει τα μέτρα της Πολιτείας για την αντιμετώπιση των ελλείψεων φαρμάκων», αναφέρει σε ανακοίνωσή του ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος (ΠΦΣ).

Το μέτρο της απαγόρευσης για τις παράλληλες εξαγωγές παρουσιάζει εμφανή θετικά αποτελέσματα, αναφέρει σε ανακοίνωσή του ο ΠΦΣ.